



В СУ СКР по Ставропольскому краю подвели итоги конкурса на звание «Лучший следственный отдел»



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проведен конкурс на звание «Лучший следственный отдел» в 2018 году.

С учетом высоких результатов служебной деятельности, ответственного отношения к выполнению поставленных задач, внедрения передового опыта организации расследования и процессуального контроля, максимального раскрытия профессионального потенциала кадров и на основании ранжированных показателей работы следственных органов следственного управления по Ставропольскому краю коллективы Советского межрайонного следственного отдела, следственного отдела по городу Минеральные Воды и следственного отдела по городу Пятигорск заняли соответственно первое, второе и третье места.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Изображения



28 Февраля 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1307769